

# ZKUĀ ENOSTI VERSUS Ā KOLA

PĀĵtek, 28 prosinec 2007

Znám místního veterinĀře. Onehdy pĀřed lety potĀřboval vozidlo, sluĀební vozidlo s klimatizovaným nákladovým prostrĀdem. Tady se to nevrĀbí a ani nedodĀvĀ (aspoĀř tehdy ne), tak to koupil nĀřkde v NĀřmcích jako speciĀl (a taky samozĀřejmĀř za speciĀl cenu). A pĀřmi následnĀ kontrolĀ zaĀřal tvrdej boj. Tak jsem mu poslĀze spisoval jakýsi pastýřský list ...

V podstatĀř nĀřco na tĀma: "V létĀř vedro, Āřumím s autem na kĀřmiĀřovatce a vzadu mám koĀřky v pĀřpravu tam za chvíli chcĀpnou a o psech ani nemluvĀř. A nebo vedrem alespoĀř zeřilí. Anebo... atd. Āře to snad pochopĀřj... v velkých bojích jsme to s FU uhĀdali. To jenom uvĀdím jako pĀřklad, Āře se ĀřlovĀřk nesmĀř bĀř a kdyř si asertivnĀř stojĀř za tak i finanĀřĀk podlehne. LĀpe Āřeno, dojdou mu argumenty a vzdĀř to. Povidal mi - ten veterinĀř - pĀřmi tĀ pĀřileĀř jednu historku z letořního lĀta: volĀř mu jeden zemĀřdĀřlec, Āře mu leĀřĀř nafouklĀ krĀva na zahradĀř a nehejbĀř se. Tak tam dorazil jako rychlĀ zĀchranĀ sluĀba a fakticky, pod hrusku nadmutĀ krĀva. Tak fofrem k nĀř, krĀva jeřtĀř dejchala a ĀřĀřila. DĀkybohu si vzpomnĀřl a poslĀze pouĀřil znalostĀř svĀřo dĀřka, taky veterinĀře, a prohlĀsil "Nic jĀř není, je prostĀř a jednoduře oĀřralĀ". (KrĀva se totiř nĀř nacpala sladkejš pĀřminĀřlejš hrusku a v bĀřmiře jĀř to dokvasilo a holt alkohol se jĀř vstĀřebal do krevního obĀřhu. Jak snad vĀře, vedlejš produktem kvařenĀř je samozĀřejmĀř kysliĀřnĀř uhliĀřitĀř a ten jĀř nafouknul pupek.) "Tak jediná rada - nechte ji vyspat a hrusku pro pĀřmiř buĀř oplořte nebo porĀřte. Nebo ty hrusky prostĀř sbĀřejte." A druhejš den volĀř samejš zemĀřdĀřlec, Āře je vřchno v pohodĀř, akorĀř se ta krĀva jeřtĀř trochu motĀř. Tak jsme chvíli debatili o tom, co dĀř lovĀřku řkola. ZĀklady ano, ale pak se musĀř celejš Āřivot stejnĀř tvrdĀř uĀřit, Āře. Je fakt, Āře tĀ na vysokĀř veterinĀřnĀř urĀřitĀř nevyklĀdĀř, to je asi faktem, to se prostĀř musĀř vĀřdĀřt z praxe. Pamatuji si na jednu absolventku matematicko fyzikĀlnĀř fakulty, kterĀř se uchĀřzela o jakĀřs velice lukrativnĀř mĀřsto a nebyla pĀřmĀřjĀřata, aĀř papĀřovĀř splĀřovala vřchny pĀřmedpoklady. ProstĀř se jĀř velkĀř řzeptal na trojĀřlenku... A ona, ĀřerstvĀř absolventka, vskutku nedokĀřzala na fleku spořĀřitĀř, kolik stojĀř 14 dkg salĀmu za 17,80 korunek. O procentech ani nemluvĀř, to je stejnĀř. Fakt....

NĀřkde si prej pak docela fest stĀřĀřovala - no, nevĀřm na co, mĀřla si stĀřĀřovat jen na svojs blbost. JĀř tohle tluĀřu furt nařil KateřinĀř a tvrdĀřm, Āře nĀřsobĀřnĀř, dĀřlenĀř, sĀřitĀřnĀř, odeřĀřitĀřnĀř a trojĀřlenka je zĀklad poĀřtĀř, jak malejš tak vĀř. A aĀř je to divnĀř u Āřenský, vona to ta naře holka docela chĀře...

Franta Bouřka